

# 2:1 绝杀天海 建业刷新赛季进球纪录

本报讯(郑报全媒体记者郭韬略/文 白韬/图)眼看着就要以平局收场的一场比赛,随着卡兰加在补时阶段的一脚爆射,比分最终锁定为2:1,建业队并没有因为提前保级成功而停止胜利的步伐——22日晚上,河南建业在主场击败了来访的天津天海。这场胜利之后,建业队的积分达到了37分,在积分榜上的排位也攀升至第七位,同时球队本赛季的进球数已经达到了37个,刷新了赛季进球纪录,更让中超的保级悬念继续持续下去。



河南建业在主场击败了来访的天津天海

## 卡兰加:37号放光芒

“感谢队员的努力,他们不仅很好地贯彻了主教练的战术部署,最终取得了胜利,也捍卫了中国足球的荣誉。”赛后,顶替王宝山出席新闻发布会的助理教练牛洪利如是说。

全无保级压力的建业队本场比赛除了用隋东陆顶替有伤在身的王上源之外,其余各个位置依然是尽遣主力出场,而且队员们也没有丝毫松懈。开场仅仅4分钟,巴索戈就在门前接卡兰加的传中头球破门,为队伍取得梦幻开局,也让寒冷天气中的航海体育场变得气氛火热。两分钟后,天津天海4号宋林熏头槌将比分扳平。但进球后的狂喜却让他本人以及球队遭遇了重大打击:因为在庆祝过程中不慎下巴脱臼,仅仅踢了6分钟他就不得不下场,由此也让天海的后防线少了一名大将。

战成1:1之后,双方依然打得激烈,但因为都更加谨慎,比赛精彩不足。在胶着的状态下比赛逐步临近结束。然而就在

所有人都认为将会是一场平局的时候——这对于天津天海也是可以接受的——却风云突变:伊沃在禁区前秒传卡兰加,后者一脚爆射锁定胜局。

这不只是一个帮助建业队又一次取胜的进球,更是一个颇有“传奇色彩”的进球:这是建业队本赛季打入的第37个进球,由此打破了之前建业35个的赛季最多进球纪录,这场胜利之后,建业队的积分也达到了37分,而进球的卡兰加正是身穿37号战袍!加盟建业之后命运颇为坎坷的卡兰加就此又留下了一段佳话。

本场胜利虽然对建业“无关紧要”,却让保级大战的悬念继续持续下去。赛季末的联赛,往往会伴随着各种各样的流言,也总会受到各种各样的质疑。从上一轮客场战平恒大,延缓了对手的夺冠过程,到本轮战胜保级圈的球队,在对对手“落井下石”的同时,建业队也兑现了王宝山之前给“中国足球注入更多正能量”的诺言。

## 李玮锋:依然对保级充满信心

对于排名倒数第三、领先身后的深圳队2分的天津天海而言,平局是一个完全可以接受的结果,但眼看着终场前丢球,被建业绝杀之后,代理主教练李玮锋将手中的水瓶狠狠地摔在地上——这样的关键时刻,这样的丢球,完全可以理解他的愤怒。

但作为一个身经百战见过大世面的前国脚,李玮锋在赛后还是保持着应有的风度。“比赛输了,这会是一个非常难受、非常痛苦的夜晚,但我告诉每一个人,无论结果如何,我们都必须笑着去面对。”在发布会上说这番话时,李玮锋始终面带微笑。

“队员们做得非常好,也完全贯彻了我的战术部署,输了球,责任在我,是我没有带好。结果虽然不理想,但我们并没有丧失保级希望,而且我对我们留在中超仍充满信心。”李玮锋如是说。

## 哈林篮球队签约首个中国籍球员

美国哈林环球旅行者篮球队21日在纽约联合国总部宣布签约两名国际队员,其中来自北京的姜山是球队历史上首个中国籍球员。

当天,包括新人在内的五名哈林环球旅行者在联合国总部上演了一场小型“广场秀”。老球员在玩球炫技和插科打诨中向观众引荐了姜山和另一名新人、波兰球员肯顿。两名新球员也展示了他们高超球技,赢得阵阵叫好。

互动中,联合国工作人员向球员们投掷出绘有可持续发展目标标识的装饰篮球,球员们接球后表演指尖转球,摆出姿势让观众们拍照留念。

曾是二级篮球运动员的姜山告诉记者,自己多年前在国内首次观看哈林环球旅行者的演出,感到震撼,成了粉丝。他自此立志成为哈林的一员,经过多年的试训“终于合格”。如今,哈林希望能为中国篮球选手打开职业花式篮球运动的大门。

姜山说,作为哈林新队员,他即将赴亚特兰大参加训练营。训练将持续到圣诞节前,节后球队将启动2020年的全球巡演。

1926年创立于芝加哥的美国哈林环球旅行者篮球队访问过100多个国家和地区,他们将篮球技术和幽默诙谐的表演融为一体。据新华社

# 2019~2020 赛季WCBA 联赛本周末开赛 争冠格局开放 赛事全面升级

新华社电 完成东京奥运会女篮资格赛亚大区预赛出线任务后,中国女篮队员马不停蹄返回各自俱乐部,准备23日拉开大幕的2019~2020赛季中国女子篮球联赛(WCBA)。

无论是坐拥多位国手的上赛季冠军球队东莞和八一,还是休赛期引援动作较大的山西和新疆队,都是冠军有力争夺者,争冠格局呈现开放态势。而迎来18岁成年礼的联赛新赛季将在赛事直播、商务赞助、公益合作等方面进行全面升级,注重联赛文化塑造和推广。

## 她们都是冠军有力争夺者

代表中国女篮征战奥运资格赛亚大区预赛的12人中,7人来自东莞队和八一队。东莞队上赛季首度加冕总冠军,得益于她们各位置上充足的人员配置以及均衡的内外线实力。外线“发动机”杨力维兼具速度与对抗,李月汝尽显内线统治力。锋线位置上,黄思静将是东莞队冲击卫冕目标的重要砝码。

过往的八一与沈部两支队伍上赛季合并后,八一女篮整体实力得到了提升。内线球员孙梦然有着良好的外线手感,两位锋线大将李梦和王雪朦一个擅突一个擅投,国手潘臻琦同样具备得分能力,加上有过国家队经历的赵爽,八一女篮将在名帅展淑萍的指导下再度向冠军宝座发起冲击。

山西队曾创造以升班马身份夺冠的奇迹,并且成就三连冠。最近四个赛季没能再度夺魁的她们签下澳大利亚的“大杀器”坎贝奇将是山西队内线主攻点。担任过助理教练的西班牙人塞萨尔·加西亚重回球队执掌教鞭,山西队还引进了刘佳岑、邢金博和付金秋三员实力战将,加上国手武桐桐和郭子瑄,新赛季山西队实力不容小觑。

内线新星韩旭回归,新疆队攻防两端的质量将有提升,休赛期她们又将吴迪和王思雨招致麾下,而小将陈明伶一定程度上也能分担韩旭的内线压力。

四度总冠军得主辽宁女篮暂别WCBA,同时联赛又将迎来一张新面孔。内蒙古女篮由执教经验丰富的张勇军担任主教练,拥有李珊珊、姬晓等几位前国家队成员,她们将冲击季后赛席位作为目标。

## 打造高质量品牌赛事

亚洲杯、军人运动会、奥运资格赛亚大区预赛,不到两个月时间,世界大赛以及事关女篮冲奥之路的关键战役接连上演。联赛初期角色球员或将承担更多责任,这考验着各支球队的阵容深度。

新赛季WCBA联赛将围绕揭幕战、新年大战、军粤大战、全明星赛、总决赛等焦点比赛,在数字化、赛事直播、球迷社区、运动装备、商务赞助、公益合作等方面进行全面升级。

中国篮球协会主席姚明表示,未来在巩固和发展WCBA联赛优良成果的基础上,还要有所突破,要将联赛提质,塑造更年轻更积极向上的品牌形象;打造高质量品牌赛事,创新完善竞赛体系;提升球迷、媒体、赞助商服务和体验;打造创新性商业运营系统;注重联赛文化的塑造、推广和宣传。

## 全国电子竞技大赛 年度总决赛在杭州开赛

2019全国电子竞技大赛年度总决赛22日在杭州国际博览中心开赛,国内12支知名顶尖战队和选手将在为期三天的比赛时间里争夺各自竞赛项目最终的总冠军。

和去年相比,今年赛事竞赛项目增加至9个,涵盖了职业组、大众组和高校组三大人群。在8个多月的时间里,赛事共落地全国19个城市,进驻超过100所高校,累计参赛与参与线下互动人数近3万人。

为了让电竞爱好者有更好的观赛体验,今年大赛创新性地将全年赛事分为夏冬两个部分,其中《英雄联盟》项目的总决赛独立为全国电子竞技大赛2019夏季总决赛。在杭州进行的年度总决赛,包含了《穿越火线》《穿越火线:枪战王者》《炉石传说》《王者荣耀》四大当下热门电竞项目。

全国电子竞技大赛由国家体育总局体育信息中心主办,大赛致力于打造属于广大选手和电竞爱好者的竞技和交流平台,塑造中国电子竞技综合类赛事专业的高端品牌,树立第三方综合类电子竞技大赛的标杆。据新华社